Labyrinthes des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

L e L A R

9.

10.

11.

3X..=15
Ix6=...
2x3 =...
Ix3=...
4X3=...
3X =21
3X . =24
3x2-=..

10 x3=...

3%x...=30
bx3=...

. 3x10=...
. 8x3=...
. 3x3=...
. 3x4 =
. 3x...=1
. 2x3=...
. 3x...=30

13 =...

. 3x10=...
L 3x..=12

Labyrinthes des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

N
8|5 ] 6|9 |30|24| 9
6| 4| 8 |10]15|21]12
912 | 430217 7| 5
1217186 12|10 6
8 |10 2|12 1] 3|18
13167 4 31| 130 6
1016513450 7| 4] 3
NE
N
8|15 6|9 |30|24| 9
6| 4| 8 |10]15]21]12
9|1 2| 430217 7|5
1217186 12|10 6
8 |10 2|12 1] 3|18
13167 4 |31 1 |30] 6
10|65 34|50 7| 4] 3
¥

NN

9.

10.
11.

Ix...=15
Ixb6=..
2x3 =...
Ix3=...
4x3=...
Ix...=21
IX...=24
IX2=...
10 x3=...
3 X...=30
bx3=...

12.
. 8x3=...
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

21.

3x10=...

Ix3=..
Ix4d=..
3x...=15
2x3=...
3x...=30
Tx3=..
3x10=...
3x...=12

Labyrinthes des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

PN

0

10.
11.

3x...=15
Ixb6=...
2x3=...
Ix3=..
4x3=..
3x...=21
3x...=24
Ix2=..

10 x3 =...

3x...=30
bx3=...

. 3x10=...
. 8Bx3=...
. 3x3=...
. 3x4 =
. 3x...=1
. 2x3 =
. 3x...=30
Tx3 =...
. 3x10=...
. 3x...=12

Labyrinthes des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

N
8| 56| 9 (30]24] 9
6| 4|8 [10]15]21]12
9|1 2| 43021 7|5
1217186 ([12]10] 6
8|12 (121] 3118
13167 4 |31 130 6
106534 |50 7| 4| 3
N2
N
8| 56| 9 (30]24] 9
6| 4|8 [10]15]21]12
9|1 2| 43021 7|5
1217186 ([12]10] 6
8|12 (121] 3118
13167 4 |31 130 6
106534 |50 7| 4| 3
N2

PN

9.

10.

11.

3x...=15
Ixb6=...
2x3=...
Ix3=..
4x3=..
3x...=21
3x...=24
Ix2=..
10 x3=...

3x...=30
bx3=...

12. 3x10=...
13. 8x3 =...
14, 3x3 =...
15. 3x4=...
16. 3x...=15
12. 2x3 =...
18. 3x...=30
19. 1x3 =...
20. 3x 10 =...
21 3%..=12



Labyrinthes des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

Labyrinthes des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

J
b8 | 67| 6 | 6 | 30| 6 | 3
53 | 68| 61|12 | 24| 9 | 4
80| 28|68 9 | 3 |27| 5
91 3|9 (24]|21] 1 3
7 Z 1121 5|18 | 9
L1276 26| 3|30
27121112 3 | 2 | 24| 21
¥

J
58 | 67| 6 | 6 |30] 6 | 3
53 | 68| 61 |12 | 24| 9 | 4
80| 28|68 | 9| 3 | 27| 5
9 | 3 ]9 |24|217] 1 3
7 Z 1215 |18 9
L1217 6 | 2| 6| 3|30
221210112 | 3 | 2 | 24| 2
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I3x1=..
3x...=18
3x 10 =...
Ix8=..
Ix1=...
Ix9=..
3x...=15
3%X...=9
IX...=27

. 3x10=...

3x1=...

Ix1=...
3X...=18
3x10=...
3x8=...
Ix1=...
Ix9=._.
3X...=15
3x...=9

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

12.
13.

15.
16.
17.
18.
19.
20.

Ix8=...
IX..=6
Ix 1=
I3X.eu=6
Ix2=
Ixb=
Ix...=21
3X...=21
Ix...=12
3x9=
3x8=
Ix...=6
Ix1=...
Ix...=6
Ix2=..
Ixb=..
3X..=21
3x...=21
3x..=12
. 3x9=._.

Labyrinthes des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

Labyrinthes des multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

v
b8 | 67| 6 | 6 | 30| 6 | 3
53 | 68| 61 |12 | 24| 9 | 4
8028|168 | 9| 3 |27| 5
91 3|9 (24|27 1 3
7 Z 11121 5|18 | 9
L1276 | 2 6| 3|30
27121112 3 | 2 |24 |2
¥

J
58 | 67| 6 | 6 |30] 6 | 3
53 | 68| 61 |12 | 24| 9 | 4
80| 28|68 | 9 | 3 | 27| 5
9 1 3|9 (24|21 1 3
7 Z 115121518 9
L1270 6 | 26| 3|30
27021112 | 3 | 2 | 24| 2
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Ix1=...
3x...=18
3x10=...
Ix8=...
3x1=...
Ix9=...
3x...=15
3%X...=9
IX...=27
3x10=...
IxT=...

IxT=..
3%X...=18
3x10=...
Ix8=..
IxT=...
Ix9=._.
3X...=15
Ix...=9
3X...=27
3x10=...
IxT=..

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

12.
13.

15.
16.
17.
8.
19.
20.

Ix8=...
3X.e.=06
Ix1=..
I3x...=6
Ix2=..
3xb=...
3x...=21
3%X...=21
3x...=12
. 3x9=..

3x8=...
I3x...=6
. 3x 1=
3x...=6
3x2=...
Ixb=..
3%x...=21
3x...=21
3x...=12
. 3x9=..



Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

Labyrinthes des multiplications

Ix4d=..
3x10=_..

Vv
14 | 44 | 85| 25| 4 | 21112 30| 1 6
Bl 2 | 4|6 |217|27] 6 | 7 |24] 9
6 | 2 1 319 |1 (12(18] 9| 8
30124 |15 | 7 | 6| 8 |10 6 | 2412
L0181 21) 6 |26 4| 21 9| 3|18
9 |7 | & |20|86| 7 | 12|12 |24 30
241 3 |15 (18] 9|6 |21]130] 9|2
21 6 | 6 | 10| 6 | 68|38 |13 | 17|19
1012 |2 12130 6 | 72 |21 |24 27
2176021 4 |12 (102427 3 |12
N

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

NS T AL

Ix.

=3

2x3=..
I3x3=..

3x.

=24

Ix4=_..
8x3=..
Ix1=...
Ix8=...
Lx3= ...
Ixd=..

Ix...
3x...

=6
=30

Ix4d=..
5x3=...

3x..
3x..

.=27
.=9

Labyrinthes des multiplications

4
14 | 44 | 85| 25| 4 | 21112 |30 1 6
Bl 2 | 4|6 | 21|27 6| 7 |2£] 9
6 | 2 1 319|112 |18| 9| 8
30|24 |15 72 | 6| 8 | 10| &6 | 2412
401821 6 |26 4| 29| 3|18
9 | 7| 420|186 F |12 |12 | 24| 30
241 3 |15 1181 9 | 6 | 21130 9 | 21
2171 6 | 6 |10| 6 | 68|38 |13 |17 ] 19
1012 2 12|30 6 | 7 |21 |24 27
2076121 4 |12 102427 3 |12
N

NS T NLN-

Ixd=..
Ix10=_..

3x.

=3

2x3=...
Ix3=..

3x.

..= 24

Ixs4=_..
8x3=_.
Ix1=...
Ix8=..
4x%x3=...
Ix4=..

Ixbd=..
bx3=...

3Ix...
3x...

=27

19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34
35.
36.

3x...=3
Ixb=_..
8x3=...
3x6=...

3x...=18
2x3=...
3x..=30
4x3= ...
Ix...=12
Ix4=..
3x..=30
Ix8=...
9x3=..
Ix1=...

3x...=3
Ixb=...
8x3=_..
Ix6=...

8x3=...

Labyrinthes des multiplications

Ixd=..
Ix10=_..

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.
N 2
14 | 44 1 85| 25| 4 (2111230 1 6
8| 2 L6 | 21|27 6 | 7 |24] 9
6 | 2 1 319|112 |18 | 9| 8
3024|115 7 | 6 8§ | 10| 6 | 24|12
40118121 6 |26 4| 2|9 3|18
9 7 4L |20 86| F |12 12 | 24| 30
241 3 | 15118 | 9 6 21130 9|21
21| 6 6 |10 6 | 6813813 |17 ] 19
10| 2 2 11230 6 7| 21| 24| 27
2076121 4 |12 102427 3 |12
N

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

N
14 1 44 | 85| 25| 4 | 2111230 1| 6
812 46 21|27 6|7 |24 9
6 | 2 1 319|112 |18 | 9| 8
3024 |15 7 | 6| 8 |10 6 |24]12
L |18 |21 6 |26 4| 2|9 | 3|18
9| 7| 4120|186 7 |12]12 | 24| 30
241 3 |15 (18| 9 | 62130 9 |21
2171 6 | 6 |10 6 | 68|38 (13|17 ] 19
1M1 2 (2 (1230 6| 7 |21 24| 27
2 76|21 4 |12 10| 24 27| 3 |12
N
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3x.

=3

2x3=...
Ix3=..

3x.

..= 24

Ixs4=_..
8x3=...
3x1=...
Ix8=..
4x3=_..
Ix4=_..

3x...
3Ix...

=6
=30

Ix4d=..
5x3=..

Ix.
3Ix.

..=27
..=9

Labyrinthes des multiplications

Ix4d=...
3Ix10=_..

Ix..

.=3

2x3=..
Ix3=..

Ix..

.= 24

3x4=_..
8x3=_.
3Ix1=...
Ix8= ..
4bx3=_..
Ix4d=_.

3x...
Ix...

=6
=30

Ixsd=...
5x3=_.

3x...
Ix...

=27

19.
20.
21.
22.

24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.

19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.

3x...=3
Ixb=...
8x3=_..
Ixb=._..

8x3=...

2x3= ...
3x...=30
LXx3= ...
3x...=12
Ix4d=...
3x...=30
3x8=...
9x3=...
Ix1=..

3%x...=3
Ixh=...
8x3=_.
Ixb= ...

8x3=._.

2x3=_..
3%...=30
Lx3= ..
3x...=12
Ix4d=_.
3%...=30
Ix8=..
9x3=..
Ix1=..



Labyrinthe de multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

J
7719012015 | 4 | 3| 9 |69
sg|72|25(10] 5|5 25|45 1 OX3=- 9.
2. 5x..=20 10.
36 17|56 |10 | 4 |50 |35 5| 5 qy5-_ 1.
1306|726 |30|45]30]20]| 4 D5x..=25 12
5. 5x10= ... 13.
2 1 23| 94|92 |45(20(45 | 2| o e 14,
1000 16| 4 | 5 |20|20|10|15| 7. ..x1=5 15.
8. 5x4=.. 16.
2183|405 | 35|10 |40 15
13 145(35(30| 4| 7 |30]30
J
Labyrinthe de multiplications
Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.
3
7719012015 | 4| 3| 9 |69
sg|72125| 10| 5|5 |25|45| 1 °x3= K
2. 5x..=20 10.
36 [ 17|56 |10 | 4 |50 |35| 5| 5 qy5-_ "
1306 72|6130]|45|30]|20]| 4 5x-=25 12
5 5x10=.. 13.
2 23| 94192 |45(20(45| 2| o S.e_ 14,
100/ 16| 4 | 5 |20|20|10| 15| 72 ..x1=5 15.
8. 5x4=.. 16.
6283|405 | 35|10 |40 15
13 145(35(30| 4| 7 |30]30

5X...= 10
9x5=_..
5x2=_..
5x8=_..
2x5=_..
FX57=_.
5X...=20
6x5=_..

5X...=10
9x5=_..
bx2-=_..
5x8=...
2x5=_..
Fx57=_.
5X...=20
6x5=_..

Labyrinthe de multiplications

Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.

N
771902015 ] 4| 3| 9 |69
sg 72|25 10| 5|5 [25)45| V- °x3=-- S
2. 5x..=20 10.
36 [ 17|56 |10 | 4 |50|35| 5 | 3  q45- 1.
136|726 |30]45|30]20] 4 5x..=25 12
5 5x10=.. 13.
2 123]9492|45(20(45| 2| , . e 14,
00(16| 4 | 5 |20|20|10]15| 72 ..x1=5 15.
8. 5x4=.. 16.
62 183|401 5 |35]10 |40 15
13 145(35030] 4| 7 |30] 30
N}
Labyrinthe de multiplications
Tu calcules et tu colories le chemin correspondant.
3
7719012015 | 4| 3| 9 |69
sg|72125| 10| 5|5 |25|45| 1 °x3= K
2. 5x..=20 10.
36 [ 17|56 |10 | 4 |50 |35| 5| 5 qy5-_ "
1306 72|6130]|45|30]|20]| 4 5x-=25 12
5 5x10=.. 13.
2 23| 94192 |45(20(45| 2| o S.e_ 14,
100/ 16| 4 | 5 |20|20|10| 15| 72 ..x1=5 15.
8. 5x4=.. 16.
6283|405 | 35|10 |40 15
13 145(35(30| 4| 7 |30]30

5x...=10
9x5=_..
bx2= ...
5x8=...
2x5=_..
Fx57=_..
5x...=20
6x5=_..

5X...=10
9x5=_..
bx2-=_..
5x8=...
2x5=_..
Fx57=_.
5X...=20
6x5=_..



J
18 | 5 6 9 |30 24| 9
6 4 8 10 | 15 | 21 | 12
9 2 4 | 30 | 21 7 5
12 | 7 8 6 12 | 10 | 6
8 10 2 12 1 3 18
13 | 67 4 | 31 1 30 | 6
10 | 65 | 34 | 50 | 7 4 3
N
¥

14

44

85

25

21

12

30

78

21

27

24

15

12

18

30

24

15

10

24

12

18

21

26

18

20

86

12

12

24

30

24

15

18

21

30

21

21

10

68

38

13

17

19

10

12

30

21

24

27

76

21

12

10

24

27

12

58 | 67 6 6 30 b 3
53 | 68 | 61 | 12 | 24 9 4
80 | 28 | 68 9 3 27 5
9 3 9 24 | 21 1 3
7 7 15 | 21 5 18 9
4 21 6 2 6 3 30
27 | 21| 12 3 2 24 | 21
J
N
77 190 | 20|15 | 4 3 9 69
38 | 72 | 25| 10| 5 5 | 25 | 45
36 | 17 | 56| 10| 4 | 50| 35| 5
13 6 | 72| 6 | 30| 45| 30| 20
2 | 23194 |92 | 45| 20 | 45 | 2
100 16 | 4 5 20| 20| 10 | 15
62 | 83 | 40 | 5 | 35| 10 | 40 | 15
13 | 45| 35 | 30 | 4 7 | 30| 30
N




